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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E8_AE_A1_

E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c97_645942.htm （1）数据的逻辑结

构有线性结构和【1】两大类。 【参考答案】非线性结构 （2

）顺序存储方法是把逻辑上相邻的结点存储在物理位置【2】

的存储单元中。 【参考答案】相邻 （3）一个类可以从直接

或间接的祖先中继承所有属性和方法。采用这个方法提高了

软件的 【3】 。 【参考答案】可重用性 （4）软件工程研究

的内容主要包括： 【4】 技术和软件工程管理。 【参考答案

】软件开发 （5）关系操作的特点是 【5】 操作。 【参考答

案】集合 （6）查询设计器分为上下两部分，上半部分是表

的显示区，下半部分是 【10】 。 【参考答案】查询设计区 

（7）窗体中的窗体称为 【11】 ，其中可以创建 【12】 。 【

参考答案】子窗体控件 （8）表操作共有三种视图，分别是

设计视图，打印视图， 【15】 视图。 【参考答案】 版面预

览 （9）在树形结构中，树根结点没有【16】。 【参考答案

】前件 （10）Jackson结构化程序设计方法是英国的M.Jackson

提出的，它是一种面向【17】的设计方法。 【参考答案】数

据结构 （11）面向对象的模型中，最基本的概念是对象和 

【18】 。 【参考答案】类 （12）软件设计模块化的目的是

【19】 。 【参考答案】降低复杂性 （13）数据模型按不同应

用层次分成3种类型，它们是概念数据模型、【20】 和物理数

据模型。 【参考答案】逻辑数据模型 （14）二维表中的一行

称为关系的【21】。 【参考答案】记录元组 （15）三个基本

的关系运算是【22】、【23】和联接。 【参考答案】 选择 投



影 （16）窗体由多个部分组成，每个部分称为一个【24】，

大部分的窗体只有【25】。 【参考答案】节 主体 （17）【26

】是窗体上用于显示数据、执行操作、装饰窗体的对象。 【

参考答案】控件 （18）一个主报表最多只能包含【27】子窗

体或子报表。 【参考答案】两极 （19）在数据访问页的工具

箱中，图标 的名称是【28】。 【参考答案】命令按钮 （20）

数据访问页有两种视图，分别为页视图和【29】。 【参考答

案】 设计视图 （21）VBA中定义符号常量的关键字是【30】

。 【参考答案】Const 编辑特别推荐: 返回目录：计算机等级

考试二级ACCESS模拟题及答案 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


